

我省开展“皖剑-2019”联合打击传销行动

为期5个月,深度打击网络传销

星报讯(王煥 记者 王玮伟) 7月17日,记者从安徽省市场监督管理局获悉,日前,中共安徽省委政法委员会、安徽省市场监督管理局、安徽省公安厅联合下发通知,自7月12日起至今年12月10日,在全省范围内集中力量、集中时间开展“皖剑-2019”联合打击传销行动,全面清理在我省活动的异地聚集型传销人员,深度打击网络传销,防止网络传销渗透蔓延。

此次联合行动分摸排部署、集中整治、全面创建、总结巩固四个阶段,围绕打击、清理、创建、宣传等重点环节开展。重点打击以“1040工程”“资本运作”“连锁销售”等名义实施的异地聚集式传销,以“资本运作”“微商”“电商”“多层分销”“消费投资”“虚拟货币”“金融互助”“旅游互助”“爱心互助”等名义为幌子的各类网络

传销;严厉查处为传销活动提供经营场所、培训场所、仓储、人员住宿等便利条件的行为以及违规招募、违规培训、违规计酬等不法行为,坚决取缔打着直销旗号从事传销以及直销企业从事传销的行为。

三部门要求,各地要充分发挥市场监管部门12315投诉举报热线和公安机关110报警平台的作用,紧密结合扫黑除恶专项斗争,进一步拓宽和畅通社会举报渠道;围绕新型网络传销违法行为的特点,积极协调通信、网信等部门强化对互联网的相关监管工作;严惩一批传销和变相传销组织者,对构成犯罪的移送司法机关追究刑事责任,对从事传销和变相传销违法活动的企业予以取缔;持续开展“无传销社区(村)”创建工作,全面推开“无传销网络平台”创建。



7月17日上午,合肥经开区消防大队丹霞中队的消防官兵为汇林园居委会的小学生模拟了一场火灾逃生演习。在经开区首家微型消防站内,消防官兵详细介绍了险情发生时如何自救、消防器材如何使用,同时带着孩子们穿越“逃生长廊”,三分钟安全撤离火灾现场,让学生们感受到火情的危险性,增强学生的消防安全知识和防范意识。

□ 何春梅 记者 沈娟娟 文/图

安徽省中国旅行社井岗营业部开业

星报讯(张坤 记者 张贤良) 缤纷夏日,活力四射。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者了解到,7月16日上午,安徽省中国旅行社井岗营业部迎来了开业庆典。井岗营业部,位于合肥市荷花路蜀山小学对面,专注品质旅游、旅行的意义,只为在未知的途中遇见未知的自己。

记者在开业庆典现场了解到,此次开业是安徽省中旅在市场覆盖上做出的重要举措,井岗营业部是一家致力于提供高品质旅游生活的一站式综合门市部,随时为蜀山区及合肥全市

消费者提供细致、周到的高质量旅游服务。

据介绍,安徽省中国旅行社作为安徽省成立最早、规模最大的国有独资旅游企业,曾连续多年被省、市旅游局评为“安徽省标杆企业”“5A等级诚信旅行社”“十佳旅行社”“双十强旅行社”及行业先进单位,始终秉承“宾客至上,信誉第一”的宗旨,尽心竭力为国内外旅游者服务。

安徽省中旅拥有经验丰富、训练有素、服务热忱的运营管理及导游服务团队,立足合肥,面向全国及海内外,竭诚为新老顾客至上诚信、专业、快捷的高品质旅游服务!

合肥警方五招助你求职避坑

星报讯(合公新 记者 王玮伟) “点点鼠标,日赚数百”“随手转发,月薪过万”,暑期求职高峰期,不法分子也在频频设下“招工陷阱”。虽然绝大多数的骗局手段老套,甚至漏洞百出,却仍会有人上当受骗。7月17日,合肥警方总结以往发生的招工类诈骗,归纳出招工求职期间需要注意的大陷阱,提醒广大求职者注意防范。

五招助你求职避坑,第一招:选择高信誉度的招聘网站或到正规的人才市场。选择有工商营业执照的正规劳务中介单位,千万不要随意相信黑中介、游击招工者。

第二招:核实招聘企业的真实性。例如从工商局网站和企业信用信息公示系统里进行查询,从而确定该企业是不是一家经过工商注册、信誉度良好的正规企业,同时查询企业的注册联系方式,联系企业确认招聘真实有效后再去应聘。

第三招:保护好个人证件与财物的安全。在求职过程中,不要随便把身份证、毕业证等证件交由中介机构或个人保管,防止被一些不法分子盗用个人信息。使用身份证复印件时,身份证复印件要注明身份证的用途,以及“仅可使用一次,再复印无效”等语句。

第四招:遇到要求缴纳报名费、培训费、体检费等各种名目费用条件的招聘广告时一定要提高警惕。《中华人民共和国劳动合同法》中有明确的规定,不允许企业在员工入职时要求职员缴纳保证金、培训费、押金等,所以要求缴费的都是骗子,不要随意汇款。

第五招:保留收据和发票,应聘后签订书面合同。在应聘成功后,一定要与用工方签订书面合同,特别是要写明工资数额、计酬方式、福利待遇、保险交纳、事故赔偿等条款。

合肥市蜀山区道路交通乱点整治工作调研保障

炎炎夏日,气温升高,7月16日下午家宝公司合肥分公司接到蜀山区城管公司紧急通知:蜀山区区委领导、蜀山区交警大队、城管公司、公巡一大队、城管局、住建局、接收办、各街道等领导单位将于17日上午8点半至我方辖区绿轴公园、新地中心商业网点周边,进行道路交通乱点整治工作调研。为迎接此次调研,家宝公司合肥分公司第一时间安排当天车队,对两个调研点主干道及周边龙图路、仙龙湖路等支路进行冲洗和机扫作业,同时增加现场保洁人员布置安排,对于调研点及周边支路实行无缝覆盖,为此次各上级领导单位调研工作的顺利进行提供了有效保障。

□ 曹雪东 金大伟

□ 地市传真

老人病发昏倒路边 巡逻交警成功救助

近日,一位老奶奶因为心脏病突发而昏倒在路边,被含山县陶厂交警中队巡逻民警发现,将她成功救助并送回家中。

当日9时许,陶厂中队民警巡逻至226省道65公里处,发现一位老人昏倒在路边。民警将老人扶到通风阴凉处,对她实施拍胸等救助。几分钟后,老人恢复意识。她说自己是心脏病犯了,要赶快送回家服药。于是,民警立即将她扶上警车。看到民警将老人安全送到家,亲属们感动万分,连声致谢。

□ 吴小明 朱越飞 张发平

酒驾声称为孩子 这个父亲不靠谱

7月8日晚,马鞍山交警支队秀山大队民警查获一起酒后驾车行为。驾驶人李某被查出酒驾后,他竟声称是为了孩子。

当晚李某带着7岁的儿子去聚餐,席间喝了一点白酒。饭后,孩子躺在车上睡着了。为了不影响儿子睡觉,李某不顾自己喝酒的事实仍开车回家。回家途中,被交警查获。随后,民警通知了其家人将二人接回了家。目前,此案仍在进一步处理之中。

□ 唐凯

拿别人驾驶证贴自己照片 男子“偷梁换柱”被处罚

7月13日18时许,郎溪县公安局郎溪交警大队十字中队在X018线设卡检查中,一辆重型半挂牵引车突然停下,民警发现异常后,随即示意驾驶员靠边停车接受检查。车辆驾驶人出示了证件名为江某的A2机动车驾驶证,但在对其驾驶证信息核查时,驾驶人江某竟说错了驾驶

证的出生年月,还谎称是身份证弄错了。随后民警通过查询,发现驾驶证上面的照片和驾驶人本人明显不符,该驾驶人涉嫌使用变造的机动车驾驶证。

后经执勤民警多次询问,驾驶人李某最终出示了自己的身份证,并交代了自己套用他人驾驶证的违法行为。原来,李某自己持有C3机动车驾驶证早在2017年就被注销,为了逃避公安交警部门检查,李某偷偷地将老乡江某所持的A2驾驶证变造更换了自己的照片,持上述变造证件违法驾驶重型半挂牵引车上路行驶。目前李某因无证驾驶、使用变造机动车驾驶证的违法行为受到20日行政拘留、7000元罚款的处罚。

□ 许涛 记者 徐越普

实习期肇事逃逸 男子驾照将被吊销

6月25日上午,在马鞍山市湖东路闹市区发生一起肇事逃逸交通事故。马鞍山交警花山大队民警在现场发现,被撞白色轿车右侧保险杠被撞破,而肇事车辆已经离开现场。经过比对,民警通知疑似肇事轿车车主李某到大队配合调查,他声称刚离开马鞍山,暂时来不了,而且语言前后矛盾。在民警的耐心教育和法律攻心下,李某承认了肇事逃逸的事实。据民警介绍,李某持有C证,目前还在实习期,将面临吊销的严厉处罚。

□ 谢德胜

巢湖供电:夏夜抢修让居民重享清凉电

7月11日晚,国网巢湖市供电公司接到电话,反映灯塔田埠台区设备故障导致多户居民失电。为了让客户及时恢复用电,该公司立即行动,多部门联合,经过近5个小时的抢修,终于让居民重享到了清凉电。

□ 吴刚 张发平